

# 救护车天天用来运金鱼

原来,苏 A40825 的司机自己在花鸟市场开了个店

“奇怪了,救护车怎么每天用来拉鱼卖呢?”近日,有知情人向快报反映,每天早上8点左右,车牌号为苏 A40825 的依维柯救护车就会送人和金鱼、渔具到南京夫子庙花鸟市场,傍晚时分还会前去接人,并将一些货物带走,此情况已经持续了两年之久。记者调查采访得知,该车属于南京白下区建中医院救护车。

**知情者:**  
每天“准时准点”送货到市场

昨天上午近7点,夫子庙花鸟市场大门还没有开,只有几位老人在市场旁的白鹭洲公园门前晨练。记者询问每天是否有辆依维柯救护车会停在此处,几位老人顿时打开了话匣子:“那车啊,每天都会准时准点来。”“有点不像话,救护车是用来救死扶伤的,现在却变成卖鱼的运输专车了,要是医院急需用车怎么办?”

“那辆车的司机在花鸟市场有个店,卖金鱼和渔具。”晨练的李先生说,每天晨练结束时,他都能看到这辆救护车,停在市场外卸货。

另一位晨练的老先生说,该车停靠的地点很有规律,要么是花鸟市场对门的秦淮区教师进修学校东边,要么是花鸟市场东侧的江西省政府驻江苏办事处门前。



停在花鸟市场外的救护车

**救护车司机:**  
“公车,我用怎么了?”

7点半,一男子打开了花鸟市场的大门。7点50分左右,见一女孩走进花鸟市场,附近一位居民对记者说:“那女孩就是救护车司机雇的店员,她来了,那车也就快到了。”

8点20分,一辆依维柯救护车从长白街缓缓驶到花鸟市场门前,记者看到该车车牌号为苏 A40825。

“今天可能是因为下雨,不然早就到了。”晨练的老先生说,这车很少迟于8点出现。

该车在花鸟市场门前调头停稳后,一位年近30岁的女子从副驾驶座下来,抱着两盒货物走进门市。随后,司机

下车打开后车门,又抱走了几盒货物,并在店里忙碌起来。

“那司机姓孙,下车的是他老婆。”在花鸟市场做生意的一位老板说,“救护车怎么能当生意专车?车上拖鱼,能干净吗?”

40分钟过去后,孙某依然在店内忙碌着。记者问他,为何开着救护车送货到自己的店里,没想到他发起火来:“这车是公车,我用怎么了?怎么不能私用?今天我休息,单位要是喊我有事,我就会去的!”说完,便不再搭理记者。

**医院领导:**  
是公车但不执行救护功能

记者从有关部门了解到,这辆牌照为苏 A40825 的依维

柯,原是建邺区中医院的救护车,2003年,该车过户给了白下区建中医院,用途是救护。

“苏 A40825 依维柯是我们单位的车,但开车的是谁我不知道。”白下区建中医院总支办余书记对记者说,该医院因是二级医院,虽然有两辆救护车,但只是单位用车,不执行救护功能。而且这两辆车不拖药品,平时有病人需求的情况下才送病人回家。

据余书记说,医院内有一辆车在用做救护,苏 A40825 依维柯现在主要是个人用得,而且具体用来做什么不清楚。他表示,将对此事进一步调查了解,如果继续给个人用的话,将拆除车顶救护警报装置。 见习记者 陈泓江 文/摄

■快报社区活动第七十三期

## 社区里热热闹闹开起拍卖会

物品基本被拍走,共筹善款 1200 元

上周六上午,快报与秦虹街道以及集虹苑社区共同举行了一场热热闹闹的慈善拍卖会,这次所有参加拍卖的物品均是社区居民无偿捐献出来的。整个活动过程中,参与竞价的居民热情高涨,截止活动结束后,几乎所有的物品都被成功拍走。

**居民竞价热情高涨**

早上活动刚开始,拍卖台前就挤满了人。“大家都来瞧一瞧看一看!”社区马主任充当“拍卖师”,别出心裁的开场白让大伙都忍不住笑了起来。

“20元!还有更高的没有?”一只白色的电饭煲顿时成了居民争相出价的焦点。居民范阿姨大声叫道:“我出25元。”刚刚买菜路过的史阿姨知道了这个慈善活动,也挤进人群,“我出30元。”“好,还有更高的

没,没有啦,成交!”马主任一锤定音。

**捐了电话机,又来捐锅具**

在拍卖会快结束时,已捐出一部新电话机的孙鸿曙,还忙着回家拿来了一套新锅具。“这套也捐了。”老孙挠了挠头:“我都不记得多少钱了,反正家里的锅具多,也用不着。谁买下了能把钱捐给社区里有需要的人,是件好事啊。”

**筹得 1200 元善款**

活动结束后,大家统计了一下,此次慈善拍卖会的商品基本上都拍卖完了,共筹得了1200元左右的助困基金。

除了拍卖等活动,快报组织的法律咨询和便民服务同样吸引了许多市民。

见习记者 张颖  
快报记者 陈岚 赵丹丹

## 雨衣被顺走 就顺别人雨衣

不料被发现,青年与雨衣主人扭打起来

**快报讯(记者 陆鸣)**前晚,新街口工人影城门口,两男青年为件雨衣扭打在一起。

前晚11点左右,电影散场,一对情侣从新街口工人影城走出来。男青年去开自行车锁,顺手把雨衣放在车后座。可当自行车推出后,青年却发现,车后座的褐色雨衣不见了,一名高个青年正匆匆离去,边走边将褐色雨衣往身上套。

“哎,你怎么拿了我的雨

衣?”丢雨衣的男青年火冒三丈,冲上去揪住高个青年,两人在雨里扭打起来。民警赶到后,丢雨衣的男青年说:“他想偷走我的雨衣,被我逮着了!”“我也是带雨衣来的,可散场时,发现雨衣被人顺走了!”高个青年解释道。

民警决定将两人带回派出所处理。雨衣主人嫌麻烦,只让高个青年道了个歉就算了事。(钱先生爆料奖 60 元)



# 千里马春季家装服务节

设计创造无限 服务提升价值

■活动时间: 5月3日--5月18日

■活动地点: 水西门大街262号门面营业大厅

千里马最强设计师阵容为您提供一站式服务

- 1、2000平方米的大型展示厅,为您提供快捷省心的人性化服务
- 2、工厂化实木家装、实木家具、实木橱柜品质更高,环保更安全
- 3、十四年品牌铸造,工程不转包、不分包,为您提供强有力的保障和安全

在活动期间客户将享受以下实惠:

- ☆千里马实木家具 95折
- ☆千里马橱柜 88折
- ☆购主材返 800元优惠券
- ☆全包工程送家用电器(价值1000元)
- ☆竣工后免费保洁

震撼人心的样板房 —— 美式乡村风情 现代简约时尚 (敬请观摩)

地址: 水西门大街262号(楼后可停车、大士茶亭站) 电话: 86562901 86562902 www.qilmzs.com 可咨询